MTV München von 1879 e.V.

www.mtv-muenchen.de

→ E-Mail an mitglieder verwaltung@mtv-muenchen.de

→ Fax an (089) 538 86 03 - 20

→ Brief an MTV München, Häberlstr. 11 b, 80337 München



→ persönlich im MTV Büro

Aufnahmeantrag

Abteilung (= Hauptabteilung)	weitere Abteilung(en)	gewünschtes Eintrittsdatum			
Name	Vorname	Geburtsdatum			
Straße Hausnummer	PLZ Wohnort	Nationalität			
E-Mail	Beruf / Beitrags	stufe			
Telefon	mobil				
☐ Die auf der Homepage abr	rufbare Vereinszeitung möchte ich	n zusätzlich kostenlos per Post erhalten.			
☐ Es gibt bereits (ein) MTV-N aus meiner Familie, nämlic					
Ich verpflichte mich (für mein I	Kind), die jeweils aktuelle Satzung ebühr zu entrichten und die halb	•			
Datenschutz					
Personenbezogene Daten werden gemäß EU-DSGVO und BDSG verarbeitet. Bei Änderungen dieser Daten (Name, Adresse, Bankverbindung) informiere ich den Verein unverzüglich.					
gesellschaftlichen Veranstaltur Vereinspublikationen und gibt	en oder Klein-Gruppen hingegen	nes oder in sonstigen ffentlichung an die Presse weiter.			
Die Datenschutzhinweise (Anla	nge zum Aufnahmeantrag) habe io	ch zur Kenntniss genommen.			

Datum

Unterschrift des Antragstellers

Unterschrift des Erziehungsberechtigten

(bei Minderjährigen)

MTV München von 1879 e.V.

→ E-Mail an mitgliederverwaltung@mtv-muenchen.de

www.mtv-muenchen.de

→ Fax an (089) 538 86 03 - 20

→ Brief an MTV München, Häberlstr. 11 b, 80337 München

Aufnahmeantrag

→ persönlich im MTV Büro

Lastschriftmandat

Erteilung einer Einzugsermächtigung und eines SEPA-Basis-Lastschriftmandats für wiederkehrende Lastschriften (Bei bestehenden Mitgliedschaften halbjährlich im Voraus zu jedem 10. Januar und 10. Juli; bei Neueintritten anteilig bis zum jeweiligen Ende des laufenden Halbjahres, anschließend halbjährlich im Voraus.)

Zahlungsempfänger: MTV München von 1879 e.V., Gläubiger ID-Nr.: DE40MTV00000947036

Mandatsref des 1. Bank	<i>"</i> •	nmer" / "Ausstellung	sdatum Mandat" (ersichtlich im Buchungstext	
Nama Varnar	no dos Kontoinhahars	Advaga (fall	suppose Antrogetallar shuusishand)	
Name, vornar	ne des Kontoinhabers	Auresse (fall:	s vom Antragsteller abweichend)	
Name der Ban	ık	IBAN		
Name der Ban		IDAN		
Hiermit ermächtige ich den MTV München von 1879 e.V., Zahlungen für den oben genannten Antragsteller von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut				
an, die vom MTV München von 1879 e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des				
		, •	nem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.	
München,				
	Datum	Unterschrift des Kontoinha	abers	

180525 MTV Aufnahmeantrag V4